
Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Manschette

Cuff

Anhang VII in Verbindung  Anhang VI vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII in conjunction with annex VI of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

04.85104.211 Manschette A1, A1+, schwarz

1Schlauch,biokompatibel,Kleinkinder

Cuff A1, A1+, black, 1tube

biocompatible, pre‐school‐children

04.85104.221 Manschette A1, A1+, schwarz

1Schlauch,biokompatibel,Kinder

Cuff A1, A1+, black, 1tube

biocompatible, children

04.85104.231 Manschette A1, A1+, schwarz

1Schlauch,biokompatibel, Erw.

Cuff A1, A1+, black, 1tube

biocompatible, adult

04.85104.241 Manschette A1, A1+, schwarz

1Schlauch,biokompatibel,Überg.

Cuff A1, A1+, black, 1tube

biocompatible, over‐size

04.85140.231 Ein‐Patienten‐Manschette

biokompatibel, Erwachsene

Single‐patient‐cuff

biocompatible, adults

04.85204.211 Manschette schwarz, 2 Schlauch

biokompatibel, Kleinkinder

Cuff, black, 2 tubes

biocompatible, pre‐school‐children

04.85204.221 Manschette schwarz, 2 Schlauch

biokompatibel, kinder

Cuff, black, 2 tubes

biocompatible, children

04.85204.231 Manschette schwarz, 2 Schlauch

biokompatibel, Erwachsene

Cuff, black, 2 tubes

biocompatible, adult

04.85204.241 Manschette schwarz, 2 Schlauch

biokompatibel, Überg.

Cuff, black, 2 tubes

biocompatible, over‐size
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Stethoskop, mechanisch

Stethoscopes, Mechanical

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

06.10100.014 Colorscop‐Steth. "Plano" rot Colorscop‐plano stethoscope

red

06.10100.024 Colorscop‐Steth. "Plano" schw. Colorscop‐plano stethoscope

black

06.10100.034 Colorscop‐Steth. "Plano" blau Colorscop‐plano stethoscope

blue

06.10100.044 Colorscop‐Steth. "Plano" grün Colorscop‐plano stethoscope

green

06.10100.054 Colorscop‐Steth. "Plano" gelb Colorscop‐plano stethoscope

yellow

06.10100.094 Colorscop‐Steth. "Plano" lila Colorscop‐plano stethoscope

violet

06.10100.124 Colorscop‐Steth."Plano" türkis Colorscop‐plano stethoscope

turquoise

06.10100.134 Colorscop‐Steth. "Plano" pink Colorscop‐plano stethoscope

pink

06.10200.022 Planophon‐Stethoskop ohne

drehbare Ohr‐Oliven

Planophonstethoscope without

rotatableear‐tips

06.10300.012 Flachkopf‐Stethoskop single

rot, Aluminium im Karton

Nurse stethoscope single red

aluminiumin a cardboard box

06.10300.022 Flachkopf‐Stethoskop single

schwarz, Aluminium im Karton

Nurse stethoscope single black

aluminiumin a cardboard box

06.10300.032 Flachkopf‐Stethoskop single

blau, Aluminium im Karton

Nurse stethoscope single blue

aluminiumin a cardboard box

06.10800.022 Top‐Kardiologie

Stethoskop, Edelstahl, schwarz

Top Cardiology stethoscope

stainlesssteel, black

06.22100.014 Colorscop‐Steth. "Duo" rot Colorscop‐duo stethoscope

red

06.22100.024 Colorscop‐Steth. "Duo" schwarz Colorscop‐duo stethoscope

black

06.22100.034 Colorscop‐Steth. "Duo" blau Colorscop‐duo stethoscope

blue

06.22100.044 Colorscop‐Steth. "Duo" grün Colorscop‐duo stethoscope

green

06.22100.054 Colorscop‐Steth. "Duo" gelb Colorscop‐duo stethoscope

yellow

06.22100.094 Colorscop‐Steth. "Duo" lila Colorscop‐duo stethoscope

violet

06.22100.124 Colorscop‐Steth. "Duo" türkis Colorscop‐duo stethoscope

turquoise

06.22100.134 Colorscop‐Steth. "Duo" pink Colorscop‐duo stethoscope

pink

06.22200.022 Duoscop‐Stethoskop ohne dreh‐

drehbare Ohr‐Oliven

Duoscop stethoscope, without

rotating ear‐tips

06.22300.012 Doppelkopf‐Stethoskop double

rot, Aluminium im Karton

Double twin‐head stethoscope

red, aluminium

06.22300.022 Doppelkopf‐Stethoskop double

schwarz, Aluminium im Karton

Double twin‐head stethoscope

black aluminium

06.22300.032 Doppelkopf‐Stethoskop double

blau, Aluminium im Karton

Double twin‐head stethoscope

blue, aluminium
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06.22401.014 Baby‐Color Stethoskop für

Kinder, rot

Baby‐Color stethoscope for

children,red

06.22401.034 Baby‐Color Stethoskop für

Kinder, blau

Baby‐Color stethoscope for

children,blue

06.22500.012 Rapport‐Stethoskop kpl.,

mit Ersatzteil‐Set, rot

Stethoscope Rapport, cpl.,

with various funnels, red

06.22500.022 Rapport‐Stethoskop kpl.,

mit Ersatzteil‐Set, schwarz

Stethoscope Rapport, cpl.,

with various funnels, black

06.22500.032 Rapport‐Stethoskop kpl.

mit Ersatzteil‐Set, blau

Stethoscope Rapport, cpl.

with various funnels, blue

06.22500.042 Rapport‐Stethoskop, kpl.

mit Ersatzteil‐Set, grün

Stethoscope Rapport, cpl.,

with various funnels, green

06.22500.092 Rapport‐Stethoskop kpl.

mit Ersatzteil‐Set, lila

Stethoscope Rapport, cpl.,

with various funnels, violett

06.22518.022 Rapport‐Stethoskop JEDOCH

mit 80 cm langem Schlauch,

Stethoscope Rapport, however,

with 80 cm long tube

06.22600.022 Noroscop‐Stethoskope Noroscop stethoscope

06.22700.022 Standard‐Prestige‐Stethoskop

Edelstahl, schwarz

Standard‐Prestige stethoscope

stainlesssteel, black

06.22700.032 Standard‐Prestige‐Stethoskop

Edelstahl, blau

Standard‐Prestige stethoscope

stainlesssteel, blue

06.22700.172 Standard‐Prestige‐Stethoskop

Edelstahl,burgunder

Standard‐Prestige stethoscope

stainlesssteel, burgundy

06.22701.022 Baby‐Prestige Stethoskop

Edelstahl, schwarz

Baby‐Prestige stethoscope

stainlesssteel, black

06.22701.172 Baby‐Prestige Stethoskop

Edelstahl, burgunder

Baby‐Prestige stethoscope

stainlesssteel, burgundy

06.22702.012 Kinder‐Prestige Stethoskop

Edelstahl, rot

Children‐Prestige stethoscope

stainlesssteel, red

06.22702.032 Kinder‐Prestige Stethoskop

Edelstahl, blau

Children‐Prestige stethoscope

stainlesssteel, blue

06.22702.172 Kinder‐Prestige Stethoskop

Edelstahl, burgunder

Children‐Prestige stethoscope

stainlesssteel, burgundy

06.22710.022 Standard‐Prestige light black

Stethoskop, Aluminium, schwarz

Standard‐Prestige light

stethoscope, aluminium, black

06.22710.232 Standard‐Prestige light blue

Stethoskop, Aluminium, blau

Standard‐Prestige light

stethoscope, aluminium, blue

06.22710.262 Standard‐Prestige light grey

Stethoskop, Aluminium, grau

Standard‐Prestige light

stethoscope, aluminium, grey

06.22711.012 Baby‐Prestige light

Stethoskop, Aluminium,rot

Baby‐Prestige light

stethoscope, aluminium, red

06.22711.232 Baby‐Prestige light

Stethoskop, Aluminium, blau

Baby‐Prestige light

stethoscope, aluminium, blue

06.22711.262 Baby‐Prestige light

Stethoskop, Aluminium, grau

Baby‐Prestige light

stethoscope, aluminium, grey

06.22712.012 Kinder‐Prestige light

Stethoskop, Aluminium, rot

Children‐Prestige light

stethoscope, aluminium, red

06.22712.232 Kinder‐Prestige light

Stethoskop, Aluminium, blau

Children‐Prestige light

stethoscope, aluminium, blue
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06.22712.262 Kinder‐Prestige light

Stethoskop, Aluminium, grau

Children‐Prestige light

stethoscope, aluminium, grey

06.22800.022 Profi‐Kardiologie‐Stethoskop

Edelstahl, schwarz

Profi‐Cardiology stethoscope

stainlesssteel, black

06.22800.172 Profi‐Kardiologie‐Stethoskop

Edelstahl, burgunder

Profi‐Cardiology stethoscope

stainlesssteel, burgundy

06.22900.022 Planet‐Hochleistungs‐

Stethoskop nach Fassbender

Planet double stethoscope

accordingto Fassbender

06.34100.144 Schwestern‐Lehr‐Steth. mit

2 Ohrbügel "Plano" rot

Nurse teaching stethoscope,

with 2 binaurals "plano" red

06.34200.144 Schwestern‐Lehr‐Steth. mit

2 Ohrbügel"Duo"  rot

Nurse teaching stethoscope

with 2 binaurals "duo" red

06.46117.001 Stethoskop nach PINARD

aus Buchenholz, 17 cm

Stethoscope according Pinard

of beech wood 17 cmlength

06.46133.001 Holz‐Stethoskope aus Buchen‐

holz, holländ. Modell 33 cm

Stethoscope acc. Pinard beech

wood, dutch type 33cm

06.46201.182 Petiphon‐Stethoskop mit

Ohrbügel

Petiphon stethoscope with

binaural

06.46300.182 Multiphon‐Stethoskop kpl. mit

Ohrbügel

Multiphonstethoscope complete

with binaural

06.46418.182 Suprabell‐Stethoskop

mit Ohrbügel

Suprabellstethoscope

with binaural
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Klemme, Arterie

Clamps, Artery

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

11.20010.141 Peanklemme matt

Edelstahl 14 cm, gerade

Pean forceps 14 cm,satin

finish/stainless steel

11.20010.161 Peanklemme matt

Edelstahl 16 cm, gerade

Pean forceps 16 cm,satin

finish/stainless steel

11.20010.181 Peanklemme matt

Edelstahl 18 cm, gerade

Pean forceps 18 cm,satin

finish/stainless steel

11.20010.201 Peanklemme matt

Edelstahl 20 cm, gerade

Pean forceps 20 cm,satin

finish/stainless steel
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Spekulum, vaginal

Specula, Vaginal

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

11.40100.001 Scheidenspekulum Cusco für

Jungfrauen, Edelstahl

Vaginal specula, Cusco‐virgin

model, stainless steel

11.40110.001 Scheidenspekulum Cusco

Standard Gr. 1, Edelstahl

Vaginal specula,Cusco‐standard

no. 1, stainless steel

11.40120.001 Scheidenspekulum Cusco

Standard Gr. 2, Edelstahl

Vaginal specula,Cusco‐standard

no. 2, stainless steel

11.40130.001 Scheidenspekulum Cusco

Standard Gr. 3, Edelstahl

Vaginal specula,Cusco‐standard

no. 3, stainless steel

11.40210.001 Scheidenspekulum Cusco

Schweizer Mod.Gr. 1, Edelstahl

Vaginal specula, Cusco Swiss

model no.1, stainless steel

11.40220.001 Scheidenspekulum Cusco

Schweizer Mod.Gr. 2, Edelstahl

Vaginal specula, Cusco Swiss

model no.2, stainless steel

11.40230.001 Scheidenspekulum Cusco

Schweizer Mod.Gr. 3, Edelstahl

Vaginal specula Cusco Swiss

model no.3, stainless steel

11.40900.002 Spekulum‐Beleuchtung mit

Griff "C"

Vaginal specula lightning

with handle "C"
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Spiegel, laryngeal

Mirrors Laryngeal

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

01.79303.001 Kehlkopfspiegel, gerade für

Combilight/Finoff Set, 2,5 V

Laryngealmirror, straight for

Combilight/Finoff Set, 2.5 V

01.79307.001 Kehlkopfspiegel, gerade für

Combilight/Finoff Set, 3,5 V

Laryngealmirror, straight for

Combilight/Finoff Set, 3.5 V

11.30100.081 Kehlkopfspiegel     Gr. 00

8 mm Durchmesser

Larynx mirror size 00,Ø8 mm

11.30100.101 Kehlkopfspiegel     Gr. 0

10 mm Durchmesser

Larynx mirror size 0,Ø 10 mm

11.30100.121 Kehlkopfspiegel     Gr. 1

12 mm Durchmesser

Larynx mirror size 1, Ø12 mm

11.30100.141 Kehlkopfspiegel     Gr. 2

14 mm Durchmesser

Larynx mirror size 2, Ø14 mm

11.30100.161 Kehlkopfspiegel     Gr. 3

16 mm Durchmesser

Larynx mirror size 3, Ø16 mm

11.30100.181 Kehlkopfspiegel     Gr. 4

18 mm Durchmesser

Larynx mirror size 4, Ø 18 mm

11.30100.201 Kehlkopfspiegel     Gr. 5

20 mm Durchmesser

Larynx mirror size 5, Ø 20 mm

11.30100.221 Kehlkopfspiegel     Gr. 6

22 mm Durchmesser

Larynx mirror size 6, Ø 22 mm

11.30100.241 Kehlkopfspiegel     Gr. 7

24 mm Durchmesser

Larynx mirror size 7, Ø 24 mm

11.30100.261 Kehlkopfspiegel     Gr. 8

26 mm Durchmesser

Larynx mirror size 8, Ø 26 mm

11.30100.281 Kehlkopfspiegel     Gr. 9

28 mm Durchmesser

Larynx mirror size 9, Ø 28 mm

11.30100.301 Kehlkopfspiegel     Gr. 10

30 mm Durchmesser

Larynx mirror size 10, Ø 30mm
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Lupe, Operation

Magnifiers Operating

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

12.70002.002 Bergerlupe mit lackiertem

Stahlband geschlossen, 2,5 x

Berger Magnifier Magnification

2,5 x, closed version

12.89342.342 Binokularlupe 2,5 x 340 mm

für LED‐Kopfleuchte

Binocularmagnifying glasses

2.5 x 340mm for LEDHead lamp

12.89342.422 Binokularlupe 2,5 x 420 mm

für LED‐Kopfleuchte

Binocularmagnifying glasses

2.5 x 420mm for LEDHead lamp

12.89343.342 Binokularlupe 3,5 x 340 mm

für LED‐Kopfleuchte

Binocularmagnifying glasses

3.5 x 340mm for LEDHead lamp

12.89343.422 Binokularlupe 3,5 x 420 mm

für LED‐Kopfleuchte

Binocularmagnifying glasses

3.5 x 420mm for LEDHead lamp

13.10321.302 Binokularlupe BC 2,3 mit

Gestell, klassisches Modell,

Binocularloupe BC 2,3

with frame, classictype,

13.10521.301 Kopfband‐Binokularlupe

BK 2,3

Headband Binocular Magnifying

BK 2,3
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Stimmgabel

Tuning forks

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

08.11044.011 Stimmgabel mit Plastikfuß

a1 440

Tuning fork with plastic stand

a1 440

08.12012.111 Stimmgabel n. Rydel Seiffer

mit Fuß c128/C64

Tuning fork according to Rydel

Seiffer c128/C64

08.13012.011 Stimmgabel nach Lucae mit

Plastikfuß c128

Tuning fork according to Lucae

with plastic base c128

08.13012.111 Stimmgabel mit Dämpfer und

Plastikfuß c128

Tuning fork with silencer and

plastic base c128

08.13025.011 Stimmgabel nach Lucae mit

Plastikfuß c1 256

Tuning fork according to Lucae

with plastic base c1 256

08.13051.011 Stimmgabel nach Lucae mit

Plastikfuß c2 512

Tuning fork according to Lucae

with plastic base c2 512

08.13102.011 Stimmgabel nach Lucae mit

Plastikfuß c3 1024

Tuning fork according to Lucae

with plastic base c3 1024

08.13204.011 Stimmgabel nach Lucae mit

Plastikfuß c4 2048

Tuning fork according to Lucae

with plastic base c4 2048

08.13409.011 Stimmgabel nach Lucae mit

Plastikfuß c5 4096

Tuning fork according to Lucae

with plastic base c5 4096

08.14012.101 Aluminium‐Stimmgabel mit

Dämpfer c 128

Aluminiumtuning fork with

silencer c128

08.14025.001 Aluminium‐Stimmgabel ohne

Dämpfer c1 256

Aluminiumtuning fork without

silencer C1 256

08.14025.101 Aluminium‐Stimmgabel mit

Dämpfer c1 256

Aluminiumtuning fork with

silencer c1 256

08.14051.001 Aluminium‐Stimmgabel ohne

Dämpfer c2 512

Aluminiumtuning fork without

silencer c2 512

08.14102.001 Aluminium‐Stimmgabel ohne

Dämpfer c3 1024

Aluminiumtuning fork without

silencer c3 1024

08.14204.001 Aluminium‐Stimmgabel ohne

Dämpfer c4 2048

Aluminiumtuning fork without

silencer c4 2048

08.15012.001 Stimmgabel ohne Dämpfer

c128

Tuning fork

 without silencer c128

08.15012.101 Stimmgabel mit Dämpfer

c128

Tuning fork

with silencer c128

08.15025.001 Stimmgabel ohne Dämpfer

c1 256

Tuning fork 

without silencer c1 256

08.15051.001 Stimmgabel ohne Dämpfer

c2 512

Tuning fork

without silencer c2512

08.15102.001 Stimmgabel ohne Dämpfer

c3 1024

Tuning fork

without silencer c31024

08.15204.001 Stimmgabel ohne Dämpfer

c4 2048

Tuning fork according

without silencer c42048

08.15409.001 Stimmgabel ohne Dämpfer

c5 4096

Tuning fork

without silencer c54096

08.24001.001 Stimmgabel‐Set aus Aluminium

Inhalt: 5 Stück im Etui

Tuning fork set made of alu‐

minium content 5 pcs in a case
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Perkussionshammer

Percussors

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

07.05100.001 Reflex‐Perkussions‐hammer n.

Babinsky  umschraubbar

Reflex and percussion hammer

accordingto Babinsky

07.05300.001 Reflexhammer nach Babinsky mit

elastischem Stiel

Reflex hammer according to

Babinsky,with elastic shaft

07.10324.001 Reflexhammer

nach Rossier 24 cm lang

Reflex hammer according to

Rossier, length 24 cm

07.10336.001 Reflexhammer

nach Rossier, 36 cm lang

Reflex hammer according to

Rossier, lenght 36 cm

07.15203.011 Colorflex‐Reflexhammer, klein

rot

Reflex hammer Colorflex, small

red

07.15203.021 Colorflex‐Reflexhammer, klein

schwarz

Reflex hammer Colorflex, small

black

07.15203.031 Colorflex‐Reflexhammer, klein

blau

Reflex hammer Colorflex, small

blue

07.15203.051 Colorflex‐Reflexhammer, klein

gelb

Reflex hammer Colorflex, small

yellow

07.15204.011 Colorflex‐Reflexhammer, groß

rot

Reflex hammer Colorflex, large

red

07.15204.021 Colorflex‐Reflexhammer, groß

schwarz

Reflex hammer Colorflex, large

black

07.15204.051 Colorflex‐Reflexhammer, groß

gelb

Reflex hammer Colorflex, large

yellow

07.25130.001 Kombinationshammer Varioflex

nach Fassbender

Combination hammer Varioflex

accordingto Fassbender

07.30200.001 Reflexhammer nach Berliner mit

Kunststoffgriff

Reflex hammer according to

Berliner,with plastic handle

07.35102.001 Reflexhammer nach Trömner,

Original‐Modell

Reflex hammer according to

Troemner,original model

07.35201.001 Reflexhammer nach Trömner

leicht

Reflex hammer according

to Troemner, light

07.35222.001 Trömner‐Reflexhammer mit

schwarzem Kunststoffgriff

Reflex hammer according

to Troemner with plastic shaft

07.35231.001 Reflexhammer nach Trömner,

leicht

Reflex hammer according

to Troemner, light

07.35232.001 Reflexhammer nach Trömner

schwer

Reflex hammer according

to Troemner, heavy

07.40232.001 Witroe‐Reflexhammer

mit Pinsel und Nadel

Witroe Reflex hammer with

brush andneedle

07.45130.001 Neurologischer Hammer nach

Buck

Neurological hammeracc. to

Buck

07.45230.001 Neurologischer Hammer nach

Buck mit Kunststoff‐Griff

Neurological hammeraccording

to Buck with plastic shaft

Dokument:                                     Rev.                            Erstellt am:/von:                          Geprüft am:/von:                             Seite

07                                 2015-12-10 / SF                           2015-12-10 / RK 2Perkussionshammer



Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Spritze, Ohr

Syringe, Ear

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I

 

Dokument:                                     Rev.                            Erstellt am:/von:                          Geprüft am:/von:                             Seite

07                                 2015-12-10 / SF                           2015-12-10 / RK 1Spritze, Ohr



Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

11.05105.002 Ganzmetallspritzen

mit 2 Kanülen, 50 ccm

All‐metalsyringe, with 2

cannulae,50 ccm

11.05110.002 Ganzmetallspritze

mit 2 Kanülen, 100 ccm

All‐metalsyringe with 2

cannulae,100 ccm

11.05115.002 Ganzmetallspritze

mit 2 Kanülen,  150 ccm

All‐metalsyringe with 2

cannulae,150 ccm

11.05901.001 Wundkanüle konisch mit Gewinde

M6, aus Metall

Wound cannula, conical, with

thread M6, of metal

11.05902.001 Klistierkanüle oliv mit

Gewinde M6,  aus Metall

Enema cannula, olive‐shaped,

with thread M6, of metal

11.05903.001 Metallschutzschild mit Ansatz Protective shield of metal

with connection
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Staubinde, Gurt

Tourniquets, Strap

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

12.10110.031 KaWe‐Venenstauer "easy clic"

blau/weiß + Multifunktionsclip

KaWe‐tourniquet "easy clic"

blue/white with quick

12.10110.201 KaWe‐Venenstauer "easy clic"

für Kinder + Multifunktions‐

KaWe‐tourniquet "easy clic"

for children with quick
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Infusionshalter

Intravenous hangers

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

09.11005.002 Infusionsständer, 5‐Fuß

Edelstahl

Infusion stand, 5‐foot,

stainlesssteel

09.11010.002 Infusionsständer, 5‐Fuß

Edelstahl, schwere Ausführung,

Infusion stand, stainless

steel,  5‐foot, heavy version

09.11800.002 Infusionsständer, 5‐Fuß

verchromt, neue Variante

Infusion stand, 5‐foot,

chrome‐plated, new version

09.12000.002 Infusionshalter zur Wand‐

montage, EDELSTAHL

wall‐mounted infusion stand

stainlesssteel
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Tisch, Untersuchung/Behandlung

Table, diagnostic/examination

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

09.49110.022 Untersuchungs‐/Praxisliege,

schwarz

Examination couch,

black

09.49110.032 Untersuchungs‐/Praxisliege,

blau

Examination couch,

blue

09.49110.062 Untersuchungs‐/Praxisliege,

grau

Examination couch,

grey

09.49110.122 Untersuchungs‐/Praxisliege,

türkis

Examination couch,

turquoise
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  TUBUS, ÖSOPHAGEAL, SONSTIGE

Tubes, Esophageal, other

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

12.35109.031 Einmal‐Guedel‐Tuben, Gr. 00,

50 mm, blau, VE = 25 Stück

disp. Guedel airway, no. 00

50 mm, blue, unit =25 pcs.

12.35110.021 Einmal‐Guedel‐Tuben, Gr. 0,

60 mm schwarz, VE = 25 Stück

disp. Guedel airway, no. 0,

60 mm, black, unit = 25 pcs.

12.35111.071 Einmal‐Guedel‐Tuben, Gr. 1,

70 mm weiß, VE = 25 Stück

disp. Guedel airway, no. 1,

70 mm, white, unit = 25 pcs.

12.35112.041 Einmal‐Guedel‐Tuben, Gr. 2,

80 mm grün, VE = 25 Stück

disp. Guedel airway, no. 2,

80 mm, green, unit = 25 pcs.

12.35113.051 Einmal‐Guedel‐Tuben, Gr. 3,

90 mm gelb, VE = 25 Stück

disp. Guedel airway, no. 3,

90 mm, yellow, unit= 25 pcs.

12.35114.011 Einmal‐Guedel‐Tuben, Gr. 4,

100 mm rot, VE = 25 Stück

disp. Guedel airway, no. 4,

100 mm, red, unit =25 pcs.

12.35900.192 Einmal‐Guedel‐Tuben SET, Gr.00

bis Gr. 4, VE = 96 Stück

disp. Guedel airwaySET,no 00

‐ no. 4, unit = 96 pcs.
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  BRILLE

Eyeglasses

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

13.05110.002 Schutzbrille, allein

(ohne Binokularlupen)

Safety glasses, only

(without binocular loupes)

13.15121.301 Binokularlupe mit Schutz‐

brille BS 2,3

BinocularMagnifying Glasses

with protection goggle BS 2,3
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Spekulum, Ohr

Specula, ear

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

01.71111.002 Ohrtrichter, klein, schwarz,

Ø 2,5 mm, VE = 1000 St.

Ear funnel, black, small Ø 2,5

mm SU = 1000 units in bulk

01.71112.001 Ohrtrichter, klein, schwarz,

2,5 mm Ø, 100 St. weise verp.

Ear funnel, black, small Ø 2,5

mm in units of 100 pcs.

01.71121.002 Ohrtrichter, groß, schwarz,

Ø 4,0 mm, VE = 1000 St.

Ear funnel, black, large Ø 4,0

mm, SU = 1000 unitsin bulk

01.71122.001 Ohrtrichter, groß, schwarz,

Ø 4,0 mm, 100 St. weise verp.

Ear funnel, black, large Ø 4,0

mm in units of 100 pcs.

01.71211.002 Ohrtrichter, klein, grau

Ø 2,5 mm, VE = 1000 St.

Ear funnel, grey, small, Ø 2,5

mm SU = 1000 units in bulk

01.71212.001 Ohrtrichter, klein, grau,Ø 2,5

mm,10 x 100 St. im Polybeutel

Ear funnel, grey, small Ø 2,5

mm, 10 x 100 pcs. in polybag

01.71212.002 Ohrtrichter, klein,grau, Ø 2,5

mm, 10 x 100 St. im Karton

Ear funnel, small, grey, Ø 2,5

mm, 10 x 100 pcs. in carton

01.71213.002 Ohrtrichter, klein, grau,Ø 2,5

mm, 2 x 250 St. im Karton

Ear funnel, small, grey, Ø 2,5

mm, 2 x 250 pcs. incarton

01.71221.002 Ohrtrichter  groß, grau,

Ø 4,0 mm, VE = 1000 St.

Ear funnel, grey, large, Ø 4,0

mm SU = 1000 units in bulk

01.71222.001 Ohrtrichter, groß,grau, Ø 4,0

mm, 10 x100 St. im Polybeutel

Ear funnel, grey, large Ø 4,0

mm, 10x100 pcs. in polybag

01.71222.002 Ohrtrichter, groß,grau, Ø 4,0

mm, 10 x 100 St. im Karton

Ear funnel, large, grey, Ø 4,0

mm, 10 x 100 pcs. in carton

01.71263.002 Ohrtrichter Set, grau,

Ø 2,5 und 4,0 mm, 2 x 250 St.

Ear funnel set, grey,

Ø 2,5 and4,0 mm, 2x 250 pcs.

01.72101.001 Ohrtrichter, wiederverwendbar,

SET,  Ø 2,5, 3,5, 4,5 mm,

Ear funnel‐SET, Ø 2,5, 3,5,

4,5 mm SU= 3 pcs.

01.72102.001 Ohrtrichter, wiederverwendbar,

Ø 2,5 mm, VE = 3 Stück

Ear funnel, Ø 2,5 mm

SU = 3 pcs.

01.72103.001 Ohrtrichter, wiederverwendbar,

Ø 3,5 mm, VE = 3 Stück

Ear funnel, Ø 3,5 mm

SU = 3 pcs.

01.72104.001 Ohrtrichter, wiederverwendbar,

Ø 4,5 mm, VE = 3 Stück

Ear funnel, Ø 4,5 mm

SU = 3 pcs.

01.72105.001 Veterinär‐Dauer‐Ohrtrichter

SET, Ø 4,0; 5,0; 7,0 mm

Veterinary ear funnel‐SET, Ø

4,0, 5,0,7,0 mm SU= 3 pcs.

01.72106.001 Ohrtrichter, wiederverwendbar,

SET Ø 2,5/3,5/4,5/5,5/9,0 mm

Ear funnels, reusable,

SET Ø 2,5/3,5/4,5/5,5/9,0 mm

01.72211.001 Ohrtrichter SET , wiederver‐

wendbar Ø 2,5 und 4,0 mm

reusable ear funnels SET,Ø 2,5

and 4,0 mm, 5 pcs. each

01.72212.001 Ohrtrichter, wiederverwendbar,

schwarz, Ø 2,5 mm, VE = 10 St.

reusable ear funnels, black

Ø2,5 mm qty. per pack=10 items

01.72213.001 Ohrtrichter, wiederverwendbar,

schwarz, Ø 4,0 mm, VE = 10 St.

reusable ear funnels, black

Ø 4,0 mm qty. per pack=10items
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Spekulum, Sonstige

Specula, other

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

01.79202.001 Spreiz‐Nasenspekulum mit

Stellschraube zu Basic‐Set

Nose dilation speculum with

adjustable screw toBasic‐Set

01.79301.001 Nasenleuchte für Combilight/

Finoff‐Set, 2,5 V

Nose lampfor Combilight/

Finoff Set, 2.5 V

01.79305.001 Nasenleuchte für Combilight/

Finoff‐Set, 3,5 V

Nose lampfor Combilight/

Finoff Set, 3.5 V
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Infusionshalter, wandbefestigt

Intravenous holder, wall mounted

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

09.12000.002 Infusionshalter zur Wand‐

montage, EDELSTAHL

wall‐mounted infusion stand

stainlesssteel
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Pinzette

Tweezer

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

11.10001.002 Zecken‐Fix, Zeckenentferner

aus Edelstahl/Kunststoff,

Tick Tweezers, stainless steel

/plastic
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Schere, Verband

Scissors, bandage

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

11.15010.011 Allzweck‐Verband‐Schere, groß

rot

Universalscissors, large,

red

11.15010.021 Allzweck‐Verband‐Schere, groß

schwarz

Universalscissors, large,

black

11.15010.031 Allzweck‐Verband‐Schere, groß

blau

Universalscissors, large,

blue

11.15010.051 Allzweck‐Verband‐Schere, groß

gelb

Universalscissors, large,

yellow
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Schere, sonstige

Scissors, other

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.I
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

11.15020.141 Listerschere matt

Edelstahl 14 cm

Lister scissors 14 cm, satin

finish/stainless steel

11.15020.161 Listerschere matt

Edelstahl 16 cm

Lister scissors 16 cm, satin

finish/stainless steel

11.15020.181 Listerschere matt

Edelstahl 18 cm

Lister scissors 18 cm, satin

finish/stainless steel

11.15020.201 Listerschere matt

Edelstahl 20 cm

Lister scissors 20 cm, satin

finish/stainless steel
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  KOPFSPIEGEL

Forehead mirror

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

12.89211.012 Clar‐Spiegel K20, 55 mm Ø mit

Lampe 6V, f. Batteriebetrieb

Clar‐mirror K20, 55mm Ø with

lamp 6V,for batteryoperation

12.89211.022 Clar‐Spiegel K25, 100 mm Ø mit

Lampe 6V, f. Batteriebetrieb

Clar‐mirror K25, 100 mm Ø with

lamp 6V,for batteryoperation

12.89213.012 Clar‐Spiegel K30, 55 mm Ø mit

Lampe 6V, mit wechselbarem

Clar‐mirror K30, 55mm Ø with

lamp 6V, with exchangeable

12.89213.022 Clar‐Spiegel K35, 100 mm Ø mit

Lampe 6V, mit wechselbarem

Clar‐mirror K35, 100 mm Ø with

lamp 6V, with exchangeable
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  DERMATOSKOP

Dermatoscopes

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

01.31130.001 EUROLIGHT® D30 Dermatoskop,

2,5 V in Reißverschlusstasche

EUROLIGHT® D30 dermatoscope,

2,5 V in a zipperedbag

01.31630.811 EUROLIGHT® D30 LED standard

Dermatoskop mit Ladestecker

EUROLIGHT® D30 LED standard

dermatoscope with charging

01.33100.021 PICCOLIGHT® D,  Dermatoskop

2,5 V, night in Stofftasche

PICCOLIGHT® D, Dermatoscope

2,5 V, night in cloth bag

01.91130.002 EUROLIGHT D30 Dermatoskop‐Kopf

allein, 2,5 V

EUROLIGHTD30 dermatoscope

head, only, 2,5 V

01.91630.002 EUROLIGHT® D30 LED standard

Dermatoskop‐Kopf,allein, 3,5 V

EUROLIGHT® D30 LED standard

dermatoscope head, only, 3.5 V

01.93100.022 Piccolight D,  Dermatoskop‐

Kopf, allein, 2,5 V

Piccolight D, Dermatoscope

head, only, 2,5 V

12.80110.712 Ladebatterie, klein Nickel‐

Metallhydrid, 2,5 V(AA)

Rechargeable battery small

nickel‐metal hydrid, 2.5 V(AA)

12.80110.722 Ladebatterie, mittel Nickel‐

Metallhydrid

Rechargeable battery medium

nickel metal hydride

12.80120.712 Ladebatterie, klein Nickel‐

Metallhydrid, 3,5 V

Rechargeable battery small

nickel metal hydride, 3.5 V

12.80120.742 Akku kurz 3,5 V, allein Accu short 3.5 V, alone

12.80220.722 Ladebatterie, mittel, Lithium‐

Ion, 3,5 V (C), (LiIon)

Rechargeable battery, medium

Lithium‐Ion, 3.5 V (C),(LiIon)
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  IONTOPHORESEGERÄT

Iontophoresis units

Anhang VII in Verbindung  Anhang V vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

IIa

annex VII in conjunction with annex V of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentIIa

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.

Benannte Stelle / Notified Body: DEKRA Certification GmbH   
Handwerkstr. 15                      
70565 Stuttgart                          
Deutschland / Germany

0124
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

05.11110.002 SwiSto3 Iontophoresegerät, Set

mit Ladestecker

SwiSto3 iontophoresis device,

set with charg. plug

05.19110.002 SwiSto3 Iontophoresegerät

allein, jedoch mit Ladestecker

SwiSto3 iontophoresis device

only, however with charg. plug

S‐11111 SwiSto2 Iontophoresegerät,

Set mit Ladestecker

SwiSto2 iontophoresis device,

set with charg. plug

S‐11112 SwiSto2 Iontophoresegerät

allein, jedoch mit Ladestecker

SwiSto2 iontophoresis device

only, however with charg. plug
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  STIRNLEUCHTE

Headlights

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

12.85711.002 F.O. Kopfleuchte H‐600 für

Halogenprojektor, Kabel 2,3 m

F.O. Headlamp H‐600 for

halogenprojector, cable 2,3 m

12.89310.112 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie

Head lampHiLight® LED H‐800

with rechargeable battery

12.89310.122 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie

Head lampHiLight® LED H‐800

with rechargeable battery

12.89310.132 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie

Head lampHiLight® LED H‐800

with rechargeable battery

12.89311.212 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie für Gürtel

Head lampHiLight® LED H‐800

with recharg.battery for belt

12.89311.222 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie für Gürtel

Head lampHiLight® LED H‐800

with recharg. battery for belt

12.89311.232 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie für Gürtel

Head lampHiLight® LED H‐800

with recharg. battery for belt

12.89312.312 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie

Head lampHiLight® LED H‐800

with recharg. battery

12.89312.322 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie

Head lampHiLight® LED H‐800

with recharg. battery

12.89312.332 Kopfleuchte HiLight® LED H‐800

mit Ladebatterie

Head lampHiLight® LED H‐800

with recharg. battery

12.89935.002 LED‐Kopfleuchte H‐800 allein,

ohne Akku, ohne Ladestecker

LED Head lamp H‐800only,

without accu, charg. plug
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Otoskop/Ophthalmoskop‐Wandstation

Wall mounted diagnostic set

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

02.81000.002 MedCenter®5000 Wandstation,

Grundmodul, 1 Griff

MedCenter® 5000 wall mounted

Set, basic module, 1 handle

02.81001.002 MedCenter®5000 Wandstation,

Grund‐/+ Ausbaumodul

MedCenter®5000 wallmounted

Set,basic‐/+ up‐grading module

02.84000.002 MedCenter®5000 Wandstation,

Ausbaumodul

MedCenter®5000 wallmounted

set, upgrad. module

02.84001.002 MedCenter®5000 Wandstation,

Ohrtrichtermodul

MedCenter®5000 wallmounted

set, ear funnels module

02.85010.002 MedCenter®5000 Wandstation

Set C/E55

MedCenter®5000 wallmounted

Set C/E55

02.85020.002 MedCenter®5000 Wandstation

Set F.O./E56

MedCenter®5000 wallmounted

Set F.O./E56

02.85021.002 MedCenter®5000 Wandstation

Set F.O./E56

MedCenter®5000 wallmounted

Set F.O./E56

02.85030.002 MedCenter®5000 Wandstation

Set F.O./E25

MedCenter®5000 wallmounted

Set F.O./E25
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Laryngoskop, starr

Laryngoscopes, rigid

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

03.11000.711 WL‐Batterie‐/Ladegriff, klein,

2,5 V

WL battery‐/recharging handle,

small, 2.5 V

03.11000.721 WL‐Batterie‐/Ladegriff,

mittel, 2,5 V

WL battery‐/recharging handle,

medium, 2.5 V

03.11000.731 WL‐Batteriegriff, groß, 2,5 V WL battery handle, large, 2.5V

03.11001.721 WL‐Economy‐Batteriegriff blau,

mittel, 2,5 V

WL Economy battery handle blue

medium, 2.5 V

03.11100.711 WL‐Batterie‐/Ladegriff, klein,

2,5 V, inkl. NiMH Akku

WL battery‐/recharging handle,

small, 2.5 V, incl.NiMH accu

03.11100.721 WL‐Batterie‐/Ladegriff, mittel

2,5 V, inkl. NiMH Akku

WL battery‐/recharging handle,

medium, 2.5 V, incl. NiMH accu

03.12010.602 WL‐Macintosh Spatel, Gr. 0 WL Macintosh blade,no. 0

03.12010.612 WL‐Macintosh Spatel, Gr. 1 WL Macintosh blade,no. 1

03.12010.622 WL‐Macintosh Spatel, Gr. 2 WL Macintosh blade,no. 2

03.12010.632 WL‐Macintosh Spatel, Gr. 3 WL Macintosh blade,no. 3

03.12010.642 WL‐Macintosh Spatel, Gr. 4 WL Macintosh blade,no. 4

03.12010.652 WL‐Macintosh Spatel Gr. 5 WL Macintosh blade,no. 5

03.12011.602 WL‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 0, Sockel blau

WL Economy Macintosh blade,

no. 0, socle blue

03.12011.612 WL‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 1, Sockel blau

WL Economy Macintosh blade,

no. 1, socle blue

03.12011.622 WL‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 2, Sockel blau

WL Economy Macintosh blade,

no. 2, socle blue

03.12011.632 WL‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 3, Sockel blau

WL Economy Macintosh blade,

no. 3, socle blue

03.12011.642 WL‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 4, Sockel blau

WL Economy Macintosh blade,

no. 4, socle blue

03.12011.652 WL‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 5, Sockel blau

WL Economy Macintosh blade,

no. 5, socle blue

03.12020.592 WL‐Miller Spatel, Gr. 00 WL Millerblade, no. 00

03.12020.602 WL‐Miller Spatel, Gr. 0 WL Millerblade, no. 0

03.12020.612 WL‐Miller Spatel, Gr. 1 WL Millerblade, no. 1

03.12020.622 WL‐Miller Spatel, Gr. 2 WL Millerblade, no. 2

03.12020.632 WL‐Miller Spatel, Gr. 3 WL Millerblade, no. 3

03.12020.642 WL‐Miller Spatel, Gr. 4 WL Millerblade, no. 4

03.12021.592 WL‐Economy Miller Spatel,

Gr. 00, Sockel blau

WL Economy Miller blade,

no. 00, socle blue
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03.12021.602 WL‐Economy Miller Spatel,

Gr. 0, Sockel blau

WL Economy Miller blade,

no. 0, socle blue

03.12021.612 WL‐Economy Miller Spatel,

Gr. 1, Sockel blau

WL Economy Miller blade,

no. 1, socle blue

03.12021.622 WL‐Economy Miller Spatel,

Gr. 2, Sockel blau

WL Economy Miller blade,

no. 2, socle blue

03.12021.632 WL‐Economy Miller Spatel,

Gr. 3, Sockel blau

WL Economy Miller blade,

no. 3, socle blue

03.12021.642 WL‐Economy Miller Spatel,

Gr. 4, Sockel blau

WL Economy Miller blade,

no. 4, socle blue

03.12030.602 WL‐Foregger Spatel, Gr. 0 WL Foregger blade, no. 0

03.12030.612 WL‐Foregger Spatel, Gr. 1 WL Foregger blade, no. 1

03.12030.622 WL‐Foregger Spatel, Gr. 2 WL Foregger blade no. 2

03.12030.632 WL‐Foregger Spatel, Gr. 3 WL Foregger blade, no. 3

03.12030.642 WL‐Foregger Spatel, Gr. 4 WL Foregger blade, no. 4

03.12050.622 WL‐FLAPLIGHT Macintosh Spatel,

Gr. 2

WL FLAPLIGHT Macintosh blade,

no. 2

03.12050.632 WL‐FLAPLIGHT Macintosh Spatel,

Gr. 3

WL FLAPLIGHT Macintosh blade,

no. 3

03.12050.642 WL‐FLAPLIGHT Macintosh Spatel,

Gr. 4

WL FLAPLIGHT Macintosh blade,

no. 4

03.12051.632 WL‐FLAPLIGHT Economy Macintosh

Spatel, Gr. 3, Sockel blau

WL FLAPLIGHT Economy Macintosh

blade, no. 3, socleblue

03.12051.642 WL‐FLAPLIGHT Economy Macintosh

Spatel, Gr. 4, Sockel blau

WL FLAPLIGHT Economy Macintosh

blade, no. 4, socleblue

03.12060.632 WL Polio Macintosh Spatel,

Gr. 3

WL Polio Macintosh blade,

no. 3

03.12060.642 WL Polio Macintosh Spatel,

Gr. 4

WL Polio blade,

no. 4

03.14010.602 WL‐LED Einmal Macintosh

Spatel Metall, Gr. 0, unsteril

WL LED disposable Macintosh

blade metal no. 0, non sterile

03.14010.612 WL‐LED Einmal Macintosh

Spatel Metall, Gr. 1, unsteril

WL LED disposable Macintosh

blade metal no. 1, non sterile

03.14010.622 WL‐LED Einmal Macintosh

Spatel Metall, Gr. 2, unsteril

WL LED disposable Macintosh

blade metal no. 2, non sterile

03.14010.632 WL‐LED Einmal Macintosh

Spatel Metall, Gr. 3, unsteril

WL LED disposable Macintosh

blade metal no. 3, non sterile

03.14010.642 WL‐LED Einmal Macintosh

Spatel Metall, Gr. 4, unsteril

WL LED disposable Macintosh

blade metal no. 4, non sterile

03.14020.592 WL‐LED Einmal Miller

Spatel Metall Gr. 00, unsteril

WL LED disposable Miller

blade metal no.00, non sterile

03.14020.602 WL‐LED Einmal Miller

Spatel Metall, Gr. 0, unsteril

WL LED disposable Miller

blade metal no. 0, non sterile

03.14020.612 WL‐LED Einmal Miller

Spatel Metall, Gr. 1, unsteril

WL LED disposable Miller

blade metal no. 1, non sterile
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03.14020.622 WL‐LED Einmal Miller

Spatel Metall, Gr. 2, unsteril

WL LED disposable Miller

blade metal no. 2, non sterile

03.14020.632 WL‐LED Einmal Miller

Spatel Metall, Gr. 3, unsteril

WL LED disposable Miller

blade metal no. 3, non sterile

03.14020.642 WL‐LED Einmal Miller

Spatel Metall, Gr. 4, unsteril

WL LED disposable Miller

blade metal no. 4, non sterile

03.41000.711 F.O.‐Batterie‐/Ladegriff,

klein, 2,5 V

F.O. battery‐/charging handle,

small, 2.5 V

03.41000.721 F.O.‐Batterie‐/Ladegriff,

mittel, 2,5 V

F.O. battery‐/charging handle,

medium, 2.5 V

03.41000.731 F.O.‐Batteriegriff, groß,

2,5 V

F.O. battery handle, large,

2.5 V

03.41000.741 F.O.‐Batteriegriff, kurz,

2,5 V

F.O. battery handle, short,

2.5 V

03.41000.811 F.O.‐Ladegriff, mittel mit

Ladestecker 240V

F.O. recharging handle, medium

with charging plug 240V

03.41001.721 F.O.‐Economy‐Batteriegriff

grün, mittel, 2,5 V

F.O. Economy battery handle

green, medium, 2.5 V

03.41010.521 F.O.‐Ladegriff, mittel, inkl.

Li‐Ion Akku, 3,5 V für

F.O. charging handle, medium,

incl. Li‐Ion accu, 3.5 V

03.41010.711 F.O.‐Ladegriff, klein, inkl.

NiMH Akku, 3,5 V

F.O. charging handle, small

incl. NiMH accu, 3.5 V

03.41020.711 F.O. LED‐Batteriegriff, klein,

mit Standard‐LED, 2,5 V

F.O. LED battery handle, small

with standard LED, 2.5 V

03.41020.721 F.O. LED‐Batteriegriff, mittel

mit Standard‐LED, 2,5 V

F.O. LED battery handle,medium

with standard LED, 2.5 V

03.41022.721 F.O. LED Einmal‐Batteriegriff

Kunststoff, mittel, 2,5 V,

F.O. LED Single‐usebattery

handle, plastic, medium, 2.5 V

03.41030.711 F.O. LED‐Batteriegriff, klein,

mit high power LED, 2,5 V

F.O. LED battery handle, small

with highpower LED, 2.5 V

03.41030.721 F.O. LED‐Batteriegriff, mittel

mit high power LED, 2,5 V

F.O. LED battery handle,medium

with highpower LED, 2.5 V

03.41030.741 F.O‐LED Batteriegriff, kurz,

2,5 V, mit high power LED

F.O. LED battery handle,short,

2.5 V, with high power LED

03.41100.711 F.O.‐Batterie‐/Ladegriff,

klein, inkl. NiMH Akku, 2,5 V

F.O. battery‐/charging handle,

small, incl. NiMH accu, 2.5 V

03.41100.721 F.O.‐Batterie‐/Ladegriff,

mittel, inkl. NiMH Akku 2,5 V

F.O. battery‐/charging handle,

medium, incl. NiMH accu, 2.5 V

03.41140.521 F.O.‐LED Ladegriff, mittel,

inkl. Li‐Ion Akku

F.O. LED charging handle,

medium, inkl. Li‐Ion Accu

03.41140.711 F.O.‐LED Ladegriff, klein,

inkl. NiMH Akku, 3,5V

F.O. LED charging handle,

small, incl. NiMH Accu, 3.5 V

03.42011.601 F.O.‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 0, Sockel grün

F.O. Economy Macintosh blade,

no. 0, socle green

03.42011.611 F.O.‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 1, Sockel grün

F.O. Economy Macintosh blade,

no. 1, socle green

03.42011.621 F.O.‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 2, Sockel grün

F.O. Economy Macintosh blade,

no. 2, socle green

03.42011.631 F.O.‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 3, Sockel grün

F.O. Economy Macintosh blade,

no. 3, socle green
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03.42011.641 F.O.‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 4, Sockel grün

F.O. Economy Macintosh blade,

no. 4, socle green

03.42011.651 F.O.‐Economy Macintosh Spatel,

Gr. 5, Sockel grün

F.O. Economy Macintosh blade,

no. 5, socle green

03.42013.601 F.O.‐Macintosh Spatel, Gr. 0 F.O. Macintosh blade, no. 0

03.42013.611 F.O.‐Macintosh Spatel, Gr. 1 F.O. Macintosh blade, no. 1

03.42013.621 F.O.‐Macintosh Spatel, Gr. 2 F.O. Macintosh blade, no. 2

03.42013.631 F.O.‐Macintosh Spatel, Gr. 3 F.O. Macintosh blade, no. 3

03.42013.641 F.O.‐Macintosh Spatel, Gr. 4 F.O. Macintosh blade, no. 4

03.42013.651 F.O.‐Macintosh Spatel, Gr. 5 F.O. Macintosh blade, no. 5

03.42021.591 F.O.‐Economy Miller Spatel,

Gr. 00, Sockel grün

F.O. Economy Millerblade,

no 00, socle green

03.42021.601 F.O.‐Economy Miller Spatel,

Gr. 0, Sockel grün

F.O. Economy Millerblade,

no 0, socle green

03.42021.611 F.O.‐Economy Miller Spatel,

Gr. 1, Sockel grün

F.O. Economy Millerblade,

no. 1, socle green

03.42021.621 F.O.‐Economy Miller Spatel,

Gr. 2, Sockel grün

F.O. Economy Millerblade,

no. 2, socle green

03.42021.631 F.O.‐Economy Miller Spatel,

Gr. 3, Sockel grün

F.O. Economy Millerblade,

no. 3, socle green

03.42021.641 F.O.‐Economy Miller Spatel,

Gr. 4, Sockel grün

F.O. Economy Millerblade,

no. 4, socle green

03.42023.591 F.O.‐Miller Spatel, Gr. 00 F.O. Miller blade, no. 00

03.42023.601 F.O.‐Miller Spatel, Gr. 0 F.O. Miller blade, no. 0

03.42023.611 F.O.‐Miller Spatel, Gr. 1 F.O. Miller blade, no. 1

03.42023.621 F.O.‐Miller Spatel, Gr. 2 F.O. Miller blade, no. 2

03.42023.631 F.O.‐Miller Spatel, Gr. 3 F.O. Miller blade, no. 3

03.42023.641 F.O.‐Miller Spatel, Gr. 4 F.O. Miller blade, no. 4

03.42033.601 F.O.‐Foregger Spatel, Gr. 0 F.O. Foregger blade, no. 0

03.42033.611 F.O.‐Foregger Spatel, Gr. 1 F.O. Foregger blade, no. 1

03.42033.621 F.O.‐Foregger Spatel, Gr. 2 F.O. Foregger blade, no. 2

03.42033.631 F.O.‐Foregger Spatel, Gr. 3 F.O. Foregger blade, no. 3

03.42033.641 F.O.‐Foregger Spatel, Gr. 4 F.O. Foregger blade, no. 4
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03.42051.631 F.O.‐FLAPLIGHT Economy

Macintosh Spatel, Gr. 3,

F.O. FLAPLIGHT Economy

Macintoshblade, no. 3,

03.42053.621 F.O. FLAPLIGHT Macintosh

Spatel, Gr. 2

F.O.‐FLAPLIGHT Macintosh

blade, no. 2

03.42053.631 F.O. FLAPLIGHT Macintosh

Spatel, Gr. 3

F.O.‐FLAPLIGHT Macintosh

blade, no. 3

03.42053.641 F.O. FLAPLIGHT Macintosh

Spatel, Gr. 4

F.O.‐FLAPLIGHT Macintosh

blade, no. 4

03.42063.631 F.O.‐Polio Macintosh Spatel,

Gr. 3

F.O. Polio Macintosh blade,

no. 3

03.42063.641 F.O.‐Polio Macintosh Spatel,

Gr. 4

F.O. Polio Macintosh blade,

no. 4

03.42073.621 F.O.‐Tepro Macintosh Spatel,

Gr. 2

F.O. Tepro Macintosh blade,

no. 2

03.42073.631 F.O.‐Tepro Macintosh Spatel,

Gr. 3

F.O. Tepro Macintosh blade,

no. 3

03.42073.641 F.O.‐Tepro Macintosh Spatel,

Gr. 4

F.O. Tepro Macintosh blade,

no. 4

03.42244.601 F.O.‐MEGALIGHT Macintosh

Spatel, Gr. 0

F.O. MEGALIGHT Macintosh

blade, no. 0

03.42244.611 F.O.‐MEGALIGHT Macintosh

Spatel, Gr. 1

F.O. MEGALIGHT Macintosh

blade, no. 1

03.42244.621 F.O.‐MEGALIGHT Macintosh

Spatel, Gr. 2

F.O. MEGALIGHT Macintosh

blade, no. 2

03.42244.631 F.O.‐MEGALIGHT Macintosh

Spatel, Gr. 3

F.O. MEGALIGHT Macintosh

blade, no. 3

03.42244.641 F.O.‐MEGALIGHT Macintosh

Spatel, Gr. 4

F.O. MEGALIGHT Macintosh

blade, no. 4

03.42246.591 F.O.‐MEGALIGHT Miller

Spatel, Gr. 00

F.O. MEGALIGHT Miller

blade, no. 00

03.42246.601 F.O.‐MEGALIGHT Miller

Spatel, Gr. 0

F.O. MEGALIGHT Miller

blade, no. 0

03.42246.611 F.O.‐MEGALIGHT Miller

Spatel, Gr. 1

F.O. MEGALIGHT Miller

blade, no. 1

03.42246.621 F.O.‐MEGALIGHT Miller

Spatel, Gr. 2

F.O. MEGALIGHT Miller

blade, no. 2

03.42246.631 F.O.‐MEGALIGHT Miller

Spatel, Gr. 3

F.O. MEGALIGHT Miller

blade, no. 3

03.42246.641 F.O.‐MEGALIGHT Miller

Spatel, Gr. 4

F.O. MEGALIGHT Miller

blade, no. 4

03.42254.621 F.O. FLAPLIGHT MEGALIGHT

Macintosh Spatel, Gr. 2

F.O.‐FLAPLIGHT MEGALIGHT

Macintoshblade, no. 2

03.42254.631 F.O. FLAPLIGHT MEGALIGHT

Macintosh Spatel, Gr. 3

F.O.‐FLAPLIGHT MEGALIGHT

Macintoshblade, no. 3

03.42254.641 F.O. FLAPLIGHT MEGALIGHT

Macintosh Spatel, Gr. 4

F.O.‐FLAPLIGHT MEGALIGHT

Macintoshblade, no. 4

03.43014.622 Einmal Macintosh Spatel

Kunststoff, Gr. 2, unsteril

Disposable Macintosh blade

plastic, no. 2, nonsterile

03.43014.632 Einmal Macintosh Spatel

Kunststoff, Gr. 3, unsteril

Disposable Macintosh blade

plastic, no. 3, nonsterile

Dokument:                                     Rev.                            Erstellt am:/von:                          Geprüft am:/von:                             Seite

07                                 2015-12-10 / SF                           2015-12-10 / RK 6Laryngoskop, starr



03.43014.642 Einmal Macintosh Spatel

Kunststoff, Gr. 4, unsteril

Disposable Macintosh blade

plastic, no. 4, nonsterile

03.43024.602 Einmal Miller Spatel

Kunststoff, Gr. 0, unsteril

Disposable Miller blade

plastic, no. 0, nonsterile

03.43024.612 Einmal Miller Spatel

Kunststoff, Gr. 1, unsteril

Disposable Miller blade

plastic, no. 1, nonsterile

03.43024.622 Einmal Miller Spatel

Kunststoff, Gr. 2, unsteril

Disposable Miller blade

plastic, no. 2, nonsterile

03.43024.632 Einmal Miller Spatel

Kunststoff, Gr. 3, unsteril

Disposable Miller blade

plastic, no. 3, nonsterile

03.44014.602 Einmal Macintosh Spatel

Metall, Gr. 0, unsteril

Disposable Macintosh blade

metal, no. 0, non sterile

03.44014.612 Einmal Macintosh Spatel

Metall, Gr. 1, unsteril

Disposable Macintosh blade

metal, no. 1, non sterile

03.44014.622 Einmal Macintosh Spatel

Metall, Gr. 2, unsteril

Disposable Macintosh blade

metal, no. 2, non sterile

03.44014.632 Einmal Macintosh Spatel

Metall, Gr. 3, unsteril

Disposable Macintosh blade

metal, no. 3, non sterile

03.44014.642 Einmal Macintosh Spatel

Metall, Gr. 4, unsteril

Disposable Macintosh blade

metal, no. 4, non sterile

03.44024.592 Einmal Miller Spatel

Metall, Gr. 00, unsteril

Disposable Miller blade

metal, no. 00, non sterile

03.44024.602 Einmal Miller Spatel

Metall, Gr. 0, unsteril

Disposable Miller blade

metal, no. 0, non sterile

03.44024.612 Einmal Miller Spatel

Metall, Gr. 1, unsteril

Disposable Miller blade

metal, no. 1, non sterile

03.44024.622 Einmal Miller Spatel

Metall, Gr. 2, unsteril

Disposable Miller blade

metal, no. 2, non sterile

03.44024.632 Einmal Miller Spatel

Metall, Gr. 3, unsteril

Disposable Miller blade

metal, no. 3, non sterile

03.44024.642 Einmal Miller Spatel

Metall, Gr. 4, unsteril

Disposable Miller blade

metal, no. 4, non sterile

03.51020.011 WL‐Laryngoskop‐Set für

Erwachsene, bestehend aus:

WL‐Laryngoscope‐Setfor

adults, pieced with:

03.51022.002 Economy Laryngoskop‐Set C für

Erwachsene, bestehend aus:

Economy Laryngoscope Set C for

adults, pieced with:

03.51120.011 WL‐Laryngoskop‐Set für

Neonatal, bestehend aus:

WL Laryngoscope Setfor

Neonatal,pieced with:

03.51720.011 WL‐Laryngoskop‐Set für die

Pädiatrie, bestehend aus:

WL Laryngoscope Setfor

paediatrics, piecedwith:

03.51790.011 WL‐Laryngoskop‐Set für Erw./

Pädiatrie, bestehend aus:

WL Laryngoscope Setfor adults

/paediatrics, pieced with:

03.62020.711 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

Erwachsene, bestehend aus:

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for adults, pieced with:

03.62020.722 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

Erwachsene, bestehend aus:

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for adults, pieced with:

03.62022.002 Economy Laryngoskop‐Set F.O.

für Erwachsene, bestehend aus:

Economy Laryngoscope Set F.O.

for adults, pieced with:

03.62120.011 F.O. Laryngoskop‐Set 2,5 V für

Neonatal, bestehend aus:

F.O. Laryngoscope Set 2.5 V

for Neonatal, pieced with:
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03.62120.522 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

Neonatal, bestehend aus:

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for Neonatal, pieced with:

03.62120.571 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

Neonatal, bestehend aus:

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for Neonatal, pieced with:

03.62320.011 F.O. Laryngoskop‐Set 2,5 V für

Erwachsene

F.O. Laryngoscope Set 2.5 V

for adults

03.62320.711 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

Erwachsene

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for adults

03.62320.722 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

Erwachsene

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for adults

03.62720.011 F.O. Laryngoskop‐Set 2,5 V für

die Pädiatrie

F.O. Laryngoscope Set 2.5 V

for paediatrics

03.62720.722 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

die Pädiatrie

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for paediatrics

03.62790.011 F.O. Laryngoskop‐Set 2,5 V für

Erw./Pädiatrie

F.O. Laryngoscope Set 2.5 V

for adults/paediatrics

03.63020.722 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

Erwachsene

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for adults

03.63026.001 Notfall‐Set 43 Kunststoff

Erwachsene/Einmal, VE = 5 Stk.

Rescue‐Set 43 plastic

adult/disposable, unit= 5 pcs.

03.63027.001 Notfall‐Set 44 Metall

Erwachsene/Einmal,VE 5 St.

Rescue‐Set 44 metal

adult/disposable,unit = 5 pcs.

03.63320.722 F.O. Laryngoskop‐Set 3,5 V für

Erwachsene

F.O. Laryngoscope Set 3.5 V

for adults

12.80110.712 Ladebatterie, klein Nickel‐

Metallhydrid, 2,5 V(AA)

Rechargeable battery small

nickel‐metal hydrid, 2.5 V(AA)

12.80110.722 Ladebatterie, mittel Nickel‐

Metallhydrid

Rechargeable battery medium

nickel metal hydride

12.80120.712 Ladebatterie, klein Nickel‐

Metallhydrid, 3,5 V

Rechargeable battery small

nickel metal hydride, 3.5 V

12.80220.722 Ladebatterie, mittel, Lithium‐

Ion, 3,5 V (C), (LiIon)

Rechargeable battery, medium

Lithium‐Ion, 3.5 V (C),(LiIon)
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Laryngoskop, steril

Laryngoscopes, sterile

Anhang V vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

Is

annex V of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentIs

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.

Benannte Stelle / Notified Body: DEKRA Certification GmbH   
Handwerkstr. 15                      
70565 Stuttgart                          
Deutschland / Germany

0124
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

03.43114.622 Einmal Macintosh Spatel

Kunststoff, Gr. 2, steril

Disposable Macintosh blade

plastic, no. 2, steril

03.43114.632 Einmal Macintosh Spatel

Kunststoff, Gr. 3, steril

Disposable Macintosh blade

plastic, no. 3, steril

03.43114.642 Einmal Macintosh Spatel

Kunststoff, Gr. 4, steril

Disposable Macintosh blade

plastic, no. 4, steril

03.43124.602 Einmal Miller Spatel

Kunststoff, Gr. 0, steril

Disposable Miller blade

plastic, no. 0, steril

03.43124.612 Einmal Miller Spatel

Kunststoff, Gr. 1, steril

Disposable Miller blade

plastic, no. 1, steril

03.43124.622 Einmal Miller Spatel

Kunststoff, Gr. 2, steril

Disposable Miller blade

plastic, no. 2, steril

03.43124.632 Einmal Miller Spatel

Kunststoff, Gr. 3, steril

Disposable Miller blade

plastic, no. 3, steril
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Otoskope

Otoscopes

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

01.11110.001 EUROLIGHT® C10 Otoskop mit

Schraubverschluss

EUROLIGHT® C10 otoscope with

screw closure system

01.11130.001 EUROLIGHT® C30 Otoskop

mit Clic‐Verschluss

EUROLIGHT® C30 otoscope with

clic‐closure system

01.11330.001 EUROLIGHT® F.O.30 Otoskop mit

autom. Clic‐Verschluss 2,5 V

EUROLIGHT® F.O.30 otoscope

with autom. clic‐system, 2,5 V

01.11430.101 EUROLIGHT® F.O.30 Otoskop

inkl.Ladebatt. LiIon (C)

EUROLIGHT® F.O.30 otoscope

incl. charg. battery LiIon(C)

01.11430.811 EUROLIGHT® F.O.30 Otoskop mit

Ladestecker 240V+Akku 3,5V

EUROLIGHT® F.O.30 otoscope

with charg.plug 240V+accu 3.5V

01.11530.002 EUROLIGHT® F.O.30 LED standard

Otoskop, 2,5 V

EUROLIGHT® F.O.30 LED standard

otoscope,2.5 V

01.11534.001 EUROLIGHT® C30 OP LED standard

Otoskop, 2,5 V

EUROLIGHT® C30 OP LED standard

otoscope,2.5 V

01.11830.101 EUROLIGHT® F.O.30 LED high

power Otoskop, 3,5 V, inkl.

EUROLIGHT® F.O.30 LED high

power otoscope, 3.5V, incl.

01.12110.001 COMBILIGHT® C10 Otoskop mit

Kunststoffkopf, 2,5 V

COMBILIGHT® C10 otoscope

with plastic head, 2,5 V

01.12330.001 COMBILIGHT® F.O. 30

Otoskop, 2,5 V

COMBILIGHT® F.O.30

otoscope,2,5 V

01.12430.101 COMBILIGHT® F.O.30 Otoskop

inkl. Ladebatterie LiIon (C)

COMBILIGHT® F.O.30 otoscope

incl. charg. battery LiIon (C)

01.12430.811 COMBILIGHT® F.O.30 Otoskop mit

Ladestecker 240V+Akku 3,5V

COMBILIGHT® F.O.30 otoscope

with charg.plug 240V+accu 3.5V

01.12530.002 COMBILIGHT®  F.O.30 LED

standard Otoskop, 2,5 V

COMBILIGHT®  F.O.30LED

standard otoscope, 2.5 V

01.12830.101 COMBILIGHT® F.O.30 LED high

power Otoskop, 3,5 V, inkl.

COMBILIGHT® F.O.30 LED high

power otoscope, 3.5V, incl.

01.13100.021 PICCOLIGHT® C Otoskop, night

mit Ohrtrichtern, Stofftasche

PICCOLIGHT® C otoscope, night

with ear funnels, cloth bag

01.13100.232 PICCOLIGHT® C Otoskop, sky

mit Ohrtrichtern, Stofftasche

PICCOLIGHT® C otoscope, sky

with ear funnels, cloth bag

01.13100.262 PICCOLIGHT® C Otoskop, stone

mit Ohrtrichtern, Stofftasche

PICCOLIGHT® C otoscope, stone

with ear funnels, cloth bag

01.13300.021 PICCOLIGHT® F.O. Otoskop night

mit Ohrtrichtern, Stofftasche

PICCOLIGHT® F.O. otoscope

night, ear funnels,cloth bag

01.13300.232 PICCOLIGHT® F.O. Otoskop, sky

mit Ohrtrichtern, Stofftasche

PICCOLIGHT® F.O. otoscope, sky

with ear funnels, cloth bag

01.13300.262 PICCOLIGHT® F.O.Otoskop, stone

mit Ohrtrichtern, Stofftasche

PICCOLIGHT® F.O.otoscope,stone

with ear funnels, cloth bag

01.13500.021 PICCOLIGHT® F.O. LED standard,

Otoskop, night,

PICCOLIGHT® F.O. LED standard,

otoscope,night,

01.13500.232 PICCOLIGHT® F.O. LED standard,

Otoskop, sky,

PICCOLIGHT® F.O. LED standard,

otoscope,sky,

01.13500.262 PICCOLIGHT® F.O. LED standard,

Otoskop, stone,

PICCOLIGHT® F.O. LED standard,

otoscope,stone,

01.13600.022 PICCOLIGHT® F.O. LED high

power, Otoskop, night,

PICCOLIGHT® F.O. LED high

power, otoscope, night,

01.13600.232 PICCOLIGHT® F.O. LED high

power, Otoskop, sky,

PICCOLIGHT® F.O. LED high

power, otoscope, sky,
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01.13600.262 PICCOLIGHT® F.O. LED high

power, Otoskop, stone,

PICCOLIGHT® F.O. LED high

power, otoscope, stone,

01.73110.001 EUROLIGHT® C10 Kopf allein

Schraubverschluss

EUROLIGHT® C10 headonly

screw closure

01.73131.001 EUROLIGHT® C30 Kopf allein

Clic‐Verschluß

EUROLIGHT® C30 headonly

clic system

01.73134.501 EUROLIGHT® C30 OP LED

standard Kopf, allein, 2,5 V

EUROLIGHT® C30 OP LED

standard head, only, 2.5 V

01.73135.001 EUROLIGHT® F.O. 30 Kopf

allein, 2,5 V

EUROLIGHT® F.O. 30 head

only, 2,5V

01.73135.501 EUROLIGHT® F.O.30 LED standard

Kopf, allein, 2,5 V

EUROLIGHT® F.O.30 LED standard

head, only 2.5 V

01.73136.001 EUROLIGHT® F.O. 30 Kopf,

allein, 3,5 V

EUROLIGHT® F.O. 30 head,

only, 3,5V

01.73137.611 EUROLIGHT® F.O. 30 LED high

power Kopf, allein  3,5 V

EUROLIGHT® F.O. 30 LED high

power head, only 3.5 V

01.73210.021 COMBILIGHT® C10 Kopf allein,

2,5 V

COMBILIGHT® C10 head only,

2,5 V

01.73230.021 COMBILIGHT® F.O. 30 Kopf

allein, 2,5 V

COMBILIGHT® F.O. 30head

only, 2,5V

01.73230.521 COMBILIGHT® F.O. 30 LED

standard Kopf, allein, 2,5 V

COMBILIGHT® F.O. 30LED

standard head, only, 2.5 V

01.73232.021 COMBILIGHT® F.O. 30 Kopf

allein, 3,5 V

COMBILIGHT® F.O. 30head only

only, 3,5V

01.73232.631 COMBILIGHT® F.O. 30 LED

high power Kopf, allein, 3,5 V

COMBILIGHT® F.O. 30LED

high power head, only, 3.5 V

01.73300.021 Otoskop‐Kopf, allein, night

zu PICCOLIGHT® C, 2,5 V

Otoscope head, only, night

to PICCOLIGHT® C, 2.5 V

01.73300.231 Otoskop‐Kopf, allein, sky

zu PICCOLIGHT® C, 2,5 V

Otoscope head, only, sky

for PICCOLIGHT® C, 2.5 V

01.73300.261 Otoskop‐Kopf, allein, stone

zu PICCOLIGHT® C, 2,5 V

Otoscope head, only, stone

for PICCOLIGHT® C, 2.5 V

01.73310.021 Otoskop‐Kopf, allein, night

zu PICCOLIGHT® F.O., 2,5 V

Otoscope head, only, night

for PICCOLIGHT® F.O., 2.5 V

01.73310.231 Otoskop‐Kopf, allein, sky

zu PICCOLIGHT® F.O., 2,5 V

Otoscope head, only, sky

for PICCOLIGHT® F.O., 2.5 V

01.73310.261 Otoskop‐Kopf, allein, stone

zu PICCOLIGHT® F.O., 2,5 V

Otoscope head, only, stone

for PICCOLIGHT® F.O., 2.5 V

01.73320.021 Otoskop‐Kopf, XL, allein,

night, zu PICCOLIGHT® C, 3,5V

Otoscope head, XL, only,

night, for PICCOLIGHT® C, 3.5V

01.73520.021 Otoskop‐Kopf, allein, night

zu PICCOLIGHT® F.O.LED

Otoscope head, only, night

for PICCOLIGHT® F.O.LED

01.73520.231 Otoskop‐Kopf, allein, sky zu

PICCOLIGHT® F.O.LED standard

Otoscope head, only, sky for

PICCOLIGHT® F.O.LEDstandard

01.73520.261 Otoskop‐Kopf, allein, stone zu

PICCOLIGHT® F.O.LED standard

Otoscope head, only, stone for

PICCOLIGHT® F.O.LEDstandard

01.73530.021 Otoskop‐Kopf, allein, night zu

PICCOLIGHT® F.O.LED high

Otoscope head, only, night for

PICCOLIGHT® F.O F.O.LED high

01.73530.231 Otoskop‐Kopf, allein, sky zu

PICCOLIGHT® F.O.LED high

Otoscope head, only, sky for

PICCOLIGHT® F.O.LEDhigh
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01.73530.261 Otoskop‐Kopf, allein, stone zu

PICCOLIGHT® F.O.LED high

Otoscope head, only, stone for

PICCOLIGHT® F.O. LED high

01.73550.021 Otoskop‐Kopf, allein, night zu

PICCOLIGHT® F.O.LED high

Otoscope head, only, night to

PICCOLIGHT® F.O.LEDhigh

01.74110.002 Otoskop‐Batterie‐/Ladegriff

für EUROLIGHT® C10, 

Otoscope battery‐/recharging

handle for EUROLIGHT®  C10,

01.74110.052 Otoskop‐Batterie‐/Ladegriff

allein, für EUROLIGHT® C10,

Otoscope battery‐/recharging

handle, for EUROLIGHT® C10,

01.74130.002 Otoskop‐Batterie‐/Ladegriff

für EUROLIGHT® C30 

Otoscope battery‐/recharging

handle for EUROLIGHT® C30,

01.74130.052 Otoskop‐Batterie‐/Ladegriff

allein für EUROLIGHT® C30,

Otoscope battery‐/recharging

handle only for EUROLIGHT®C30,

01.74131.062 Ladegriff (C) 3,5 V, allein

inkl. Ladebatterie LiIon für

Charging handle (C)3.5V, only

incl. charging battery LiIon

01.74180.812 Otoskop‐Griff allein, 3,5 V

230V aufladbar ohne Akku

Otoscope handle, alone, 3.5 V

230V rechargeable without

01.74200.021 Batteriegriff, allein, night

zu PICCOLIGHT®, 2,5 V

Battery handle, only, night

for PICCOLIGHT®, 2.5 V

01.74200.231 Batteriegriff, allein, sky

zu PICCOLIGHT®, 2,5 V

Battery handle, only, sky

for PICCOLIGHT®, 2.5 V

01.74200.261 Batteriegriff, allein, stone

zu PICCOLIGHT®, 2,5 V

Battery handle, only, stone

for PICCOLIGHT®, 2.5 V

02.01000.002 BASIC‐SET Combilight C10

Otoskop

BASIC‐SETCombilight C10

otoscope

02.01008.002 BASIC‐SET Combilight C10/E15

Ophthalmoskop und Otoskop

BASIC‐SETCombilight C10/E15

ophthalmoscope and otoscope

02.01104.002 BASIC‐SET Combilight C10/E16

Ophthalmoskop und Otoskop EU

BASIC‐SETCombilight C10/E16

ophthalmoscope and otoscope

02.11001.002 BASIC‐SET Combilight C10/E10

Ophthalmoskop und Otoskop

BASIC‐SETCombilight C10/E10

ophthalmoscope and otoscope

02.11002.001 EUROLIGHT C10/E10 SET

Ophthalmoskop und Otoskop

EUROLIGHTC10/E10 SET

ophthalmoscope and otoscope

02.13004.001 EUROLIGHT F.O.30/E36 SET

Ophtalmoskop und Otoskop

EUROLIGHTF.O.30/E36 SET

opthalmoscope and otoscope

02.15004.002 EUROLIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop

EUROLIGHTF.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope and otoscope

02.18004.002 EUROLIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

EUROLIGHTF.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.23001.001 COMBILIGHT F.O.30/E30 SET

Ophthalmoskop und Otoskop

COMBILIGHT F.O.30/E30 SET

ophthalmoscope and otoscope

02.23004.001 COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

Ophthalmoskop und Otoskop,2,5V

COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

ophthalmoscope+otoscope, 2.5 V

02.23014.002 COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

Ophthalmoskop und Otoskop,2,5V

COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

ophthalmoscope+otoscope, 2.5 V

02.24004.102 COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.24005.102 COMBILIGHT F.O.30/E36 (US) SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

COMBILIGHT F.O.30/E36 (US) SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.25004.002 COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop,2,5V

COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope+otoscope, 2.5 V
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02.28004.002 COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.28014.002 COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.31001.021 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop C, night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope C,night

02.31001.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop C, sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope C,sky

02.31001.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop C, stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope C,stone

02.31008.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop C, night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope C,night

02.31008.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop C, sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope C,sky

02.31008.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop C, stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope C,stone

02.33001.021 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop F.O., night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope F.O., night

02.33001.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop F.O., sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope F.O., sky

02.33001.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop F.O., stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope F.O., stone

02.33008.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop F.O., night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope F.O., night

02.33008.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop F.O., sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope F.O., sky

02.33008.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop F.O., stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope F.O., stone

02.33404.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., night

02.33404.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., sky

02.33404.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., stone

02.33405.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., night

02.33405.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., sky

02.33405.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., stone

02.33490.231 PICCOLIGHT® SET Ophthalm. E55,

Otoskop F.O., CLIPLIGHT, sky

PICCOLIGHT® SET ophthalm. E55,

otoscope F.O., CLIPLIGHT, sky

02.33491.231 PICCOLIGHT® SET Ophthalm. E55,

Otoskop F.O., DIALIGHT®, sky

PICCOLIGHT® SET ophthalm. E55,

otoscope F.O., DIALIGHT®, sky

02.35404.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35404.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35404.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,
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02.35405.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35405.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35405.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

12.80110.712 Ladebatterie, klein Nickel‐

Metallhydrid, 2,5 V(AA)

Rechargeable battery small

nickel‐metal hydrid, 2.5 V(AA)

12.80110.722 Ladebatterie, mittel Nickel‐

Metallhydrid

Rechargeable battery medium

nickel metal hydride

12.80120.712 Ladebatterie, klein Nickel‐

Metallhydrid, 3,5 V

Rechargeable battery small

nickel metal hydride, 3.5 V

12.80120.742 Akku kurz 3,5 V, allein Accu short 3.5 V, alone

12.80220.722 Ladebatterie, mittel, Lithium‐

Ion, 3,5 V (C), (LiIon)

Rechargeable battery, medium

Lithium‐Ion, 3.5 V (C),(LiIon)
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Ophthalmoskop, direkt

Ophthalmoscopes, direct

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

01.21100.001 EUROLIGHT® E10, 2,5V Ophthal‐

moskop mit Schraubgewinde

EUROLIGHT®  E10,2.5V ophthal‐

moscope with srew thread

01.21155.001 EUROLIGHT®  E15, 2,5V Ophthal‐

moskop mit Schraubgewinde

EUROLIGHT®  E15,2.5V ophthal‐

moscope with srew thread

01.21300.001 EUROLIGHT®  E30, 2,5V Ophthal‐

moskop mit Clic‐Verschluss

EUROLIGHT®  E30, 2.5V ophthal‐

moscope with clic‐closure

01.21361.001 EUROLIGHT®  E36, 2,5V Ophthal‐

moskop, EU‐Version

EUROLIGHT®  E36, 2.5V ophthal‐

moscope, EU‐version

01.21366.001 EUROLIGHT® E36, 2,5V Ophthal‐

moskop, USA‐Version

EUROLIGHT®  E36, 2.5V ophthal‐

moscope, USA‐version

01.23500.021 PICCOLIGHT® E50, 2,5V Ophthal‐

moskop, night,in Stofftasche

PICCOLIGHT® E50, 2.5V Ophthal‐

moscope, night, in cloth bag

01.23500.231 PICCOLIGHT® E50, 2,5V Ophthal‐

moskop, sky, in Stofftasche

PICCOLIGHT® E50, 2.5V Ophthal‐

moscope, sky, in cloth bag

01.23500.261 PICCOLIGHT® E50, 2,5V Ophthal‐

moskop, stone, in Stofftasche

PICCOLIGHT® E50, 2.5V Ophthal‐

moscope, stone, in cloth bag

01.23555.021 PICCOLIGHT® E55, 2,5V Ophthal‐

moskop, night, 5 Blenden

PICCOLIGHT® E55, 2.5V Ophthal‐

moscope, night, 5 diaphragms

01.23555.231 PICCOLIGHT® E55, 2,5V Ophthal‐

moskop, sky, 5 Blenden

PICCOLIGHT® E55, 2.5V Ophthal‐

moscope, sky, 5 diaphragms

01.23555.261 PICCOLIGHT® E55, 2,5V Ophthal‐

moskop, stone, 5 Blenden

PICCOLIGHT® E55, 2.5V Ophthal‐

moscope, stone, 5 diaphragms

01.23561.021 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, night, Grünfilter,

PICCOLIGHT® E56, 2.5V Ophthal‐

moscope, night, green filter

01.23561.231 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, sky, Grünfilter,

PICCOLIGHT® E56, 2.5V Ophthal‐

moscope, sky, greenfilter

01.23561.261 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, stone, Grünfilter,

PICCOLIGHT® E56, 2.5V Ophthal‐

moscope, stone, green filter

01.23566.021 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, night, Blaufilter,

PICCOLIGHT® E56, 2.5V Ophthal‐

moscope, night, blue filter

01.23566.231 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, sky, Blaufilter,

PICCOLIGHT® E56, 2.5V Ophthal‐

moscope, sky, blue filter

01.23566.261 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, stone, Blaufilter,

PICCOLIGHT® E56, 2.5V Ophthal‐

moscope, stone, blue filter

01.24355.002 EUROLIGHT®  E35, 2,5V Ophthal‐

moskop, LED

EUROLIGHT®  E35, 2.5V ophthal‐

moscope, LED

01.24361.001 EUROLIGHT®  E36, 2,5V Ophthal‐

moskop, EU‐Version, LED

EUROLIGHT®  E36, 2.5V ophthal‐

moscope, EU‐version, LED

01.25361.101 EUROLIGHT® E36, 3,5V Ophthal‐

moskop, inkl. LiIon Lade‐

EUROLIGHT® E36, 3.5V ophthal‐

moscope, incl. LiIon charging

01.25361.811 EUROLIGHT® E36, 3,5 V Ophthal‐

moskop mit Ladestecker 240V

EUROLIGHT® E36, 3.5V ophthal‐

moscope with charg.plug 240V

01.28561.021 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, night, Grünfilter, LED

PICCOLIGHT® E56, 2.5V Ophtha‐

moscope,night,greenfilter,LED

01.28561.231 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, sky, Grünfilter, LED

PICCOLIGHT® E56, 2.5V Ophtha‐

moscope, sky,green filter,LED

01.28561.261 PICCOLIGHT® E56, 2,5V Ophthal‐

moskop, stone, Grünfilter, LED

PICCOLIGHT® E56,2.5V Ophthamo‐

scope, stone,green filter,LED

01.74110.002 Otoskop‐Batterie‐/Ladegriff

für EUROLIGHT® C10,

Otoscope battery‐/recharging

handle for EUROLIGHT®  C10,
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01.74110.052 Otoskop‐Batterie‐/Ladegriff

allein, für EUROLIGHT® C10,

Otoscope battery‐/recharging

handle, for EUROLIGHT® C10,

01.74130.002 Otoskop‐Batterie‐/Ladegriff

für EUROLIGHT® C30 

Otoscope battery‐/recharging

handle for EUROLIGHT® C30,

01.74130.052 Otoskop‐Batterie‐/Ladegriff

allein für EUROLIGHT® C30,

Otoscope battery‐/recharging

handle only for EUROLIGHT®C30,

01.74131.062 Ladegriff (C) 3,5 V, allein

inkl. Ladebatterie LiIon für

Charging handle (C)3.5V, only

incl. charging battery LiIon

01.74200.021 Batteriegriff, allein, night

zu PICCOLIGHT®, 2,5 V

Battery handle, only, night

for PICCOLIGHT®, 2.5 V

01.74200.231 Batteriegriff, allein, sky

zu PICCOLIGHT®, 2,5 V

Battery handle, only, sky

for PICCOLIGHT®, 2.5 V

01.74200.261 Batteriegriff, allein, stone

zu PICCOLIGHT®, 2,5 V

Battery handle, only, stone

for PICCOLIGHT®, 2.5 V

01.81100.001 EUROLIGHT® E 10, 2,5V Ophthal‐

moskop Kopf, allein

EUROLIGHT® E 10, 2.5V ophthal‐

moscope head, only

01.81155.001 EUROLIGHT® E 15, 2,5V Ophthal‐

moskop Kopf, allein

EUROLIGHT® E 15, 2.5V ophthal‐

moscope head, only

01.81161.001 EUROLIGHT® E 16, 2,5V Ophthal‐

moskop Kopf, allein

EUROLIGHT® E 16, 2.5V ophthal‐

moscope head, only

01.81300.001 EUROLIGHT® E 30, 2,5V Ophthal‐

moskop Kopf, allein

EUROLIGHT® E 30, 2,5V ophthal‐

moscope head, only

01.81361.001 EUROLIGHT® E36, Ophthalmoskop‐

Kopf 2,5 V, allein EU‐Version

EUROLIGHT® E36,ophthalmoscop‐

head 2.5 V, only EU‐version

01.81366.001 EUROLIGHT® E36, Ophthalmoskop‐

Kopf 2,5 V, allein USA‐Version

EUROLIGHT® E36,ophthalmoscop‐

head, 2.5V, only USA‐version

01.83500.021 PICCOLIGHT® E50, 2,5V Ophthal‐

moskop Kopf, allein, night

PICCOLIGHT® E50, 2.5V Ophthal‐

moscope head, only,night

01.83500.231 PICCOLIGHT® E50, 2,5V Ophthal‐

moskop Kopf, allein, sky

PICCOLIGHT® E50, 2.5V ophthal‐

moscope head, only,sky

01.83500.261 PICCOLIGHT® E50, 2,5V Ophthal‐

moskop Kopf, allein, stone

PICCOLIGHT® E50, 2.5V ophthal‐

moscope head, only,stone

01.83555.021 PICCOLIGHT® E55 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, night

PICCOLIGHT® E55 2.5V, ophthal‐

moscope head, only,night

01.83555.231 PICCOLIGHT® E55 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, sky

PICCOLIGHT® E55 2.5V, ophthal‐

moscope head, only,sky

01.83555.261 PICCOLIGHT® E55 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, stone

PICCOLIGHT® E55 2.5V, ophthal‐

moscope head, only,stone

01.83561.021 PICCOLIGHT® E56 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, night

PICCOLIGHT® E56 2.5V, ophthal‐

moscope head, only,night

01.83561.231 PICCOLIGHT® E56 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, sky

PICCOLIGHT® E56 2.5V, Ophthal‐

moscope head, only,sky

01.83561.261 PICCOLIGHT® E56 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, stone

PICCOLIGHT® E56 2.5V, Ophthal‐

moscope head, only,stone

01.83566.021 PICCOLIGHT® E56 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, night

PICCOLIGHT® E56 2.5V, Ophthal‐

moscope head, only,night

01.83566.231 PICCOLIGHT® E56 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, sky

PICCOLIGHT® E56 2.5V, Ophthal‐

moscope head, only,sky

01.83566.261 PICCOLIGHT® E56 2,5V, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, stone

PICCOLIGHT® E56 2.5V, Ophthal‐

moscope head, only,stone
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01.85255.021 EUROLIGHT® E25, HL, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, schwarz,

EUROLIGHT® E25, HL,Ophthal‐

moscope head, only,black,

01.85361.001 EUROLIGHT® E36, Ophthalmoskop‐

Kopf 3,5 V, allein, EU‐Version

EUROLIGHT® E36,ophthalmoscope‐

head 3.5 V, only, EU‐version

01.85366.001 EUROLIGHT® E36, Ophthalmoskop‐

Kopf 3,5 V, allein USA‐Version

EUROLIGHT® E36,ophthalmoscope‐

head, 3.5V, only, USA‐version

01.87555.021 Piccolight E55, HL, Ophthal‐

moskop Kopf, allein, night,

Piccolight E55, HL,Ophthal‐

moscope head, only,night,

01.87561.021 Piccolight E56, HL,EU Ophthal‐

moskop Kopf, allein, night,

Piccolight E56, HL,EU Ophthal‐

moscope head, only,night,

01.87566.021 Piccolight E56, HL,US Ophthal‐

moskop Kopf, allein, night,

Piccolight E56, HL,US Ophthal‐

moscope head, only,night,

02.01008.002 BASIC‐SET Combilight C10/E15

Ophthalmoskop und Otoskop

BASIC‐SETCombilight C10/E15

ophthalmoscope and otoscope

02.01104.002 BASIC‐SET Combilight C10/E16

Ophthalmoskop und Otoskop EU

BASIC‐SETCombilight C10/E16

ophthalmoscope and otoscope

02.11001.002 BASIC‐SET Combilight C10/E10

Ophthalmoskop und Otoskop

BASIC‐SETCombilight C10/E10

ophthalmoscope and otoscope

02.11002.001 EUROLIGHT C10/E10 SET

Ophthalmoskop und Otoskop

EUROLIGHTC10/E10 SET

ophthalmoscope and otoscope

02.13004.001 EUROLIGHT F.O.30/E36 SET

Ophtalmoskop und Otoskop

EUROLIGHTF.O.30/E36 SET

opthalmoscope and otoscope

02.15004.002 EUROLIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop

EUROLIGHTF.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope and otoscope

02.18004.002 EUROLIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

EUROLIGHTF.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.23001.001 COMBILIGHT F.O.30/E30 SET

Ophthalmoskop und Otoskop

COMBILIGHT F.O.30/E30 SET

ophthalmoscope and otoscope

02.23004.001 COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

Ophthalmoskop und Otoskop,2,5V

COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

ophthalmoscope+otoscope, 2.5 V

02.23014.002 COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

Ophthalmoskop und Otoskop,2,5V

COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

ophthalmoscope+otoscope, 2.5 V

02.24004.102 COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

COMBILIGHT F.O.30/E36 (EU) SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.24005.102 COMBILIGHT F.O.30/E36 (US) SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

COMBILIGHT F.O.30/E36 (US) SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.25004.002 COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop,2,5V

COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope+otoscope, 2.5 V

02.28004.002 COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.28014.002 COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

Ophthalmoskop und Otoskop,3,5V

COMBILIGHT F.O.30 LED/E36 SET

ophthalmoscope+otoscope, 3.5 V

02.31001.021 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop C, night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope C,night

02.31001.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop C, sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope C,sky

02.31001.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop C, stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope C,stone

02.31008.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop C, night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope C,night
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02.31008.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop C, sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope C,sky

02.31008.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop C, stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope C,stone

02.33001.021 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop F.O., night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope F.O., night

02.33001.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop F.O., sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope F.O., sky

02.33001.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E50 und Otoskop F.O., stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E50 and otoscope F.O., stone

02.33008.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop F.O., night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope F.O., night

02.33008.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop F.O., sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope F.O., sky

02.33008.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E55 und Otoskop F.O., stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E55 and otoscope F.O., stone

02.33404.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., night

02.33404.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., sky

02.33404.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., stone

02.33405.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., night

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., night

02.33405.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., sky

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., sky

02.33405.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56 und Otoskop F.O., stone

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56 and otoscope F.O., stone

02.33490.231 PICCOLIGHT® SET Ophthalm. E55,

Otoskop F.O., CLIPLIGHT, sky

PICCOLIGHT® SET ophthalm. E55,

otoscope F.O., CLIPLIGHT, sky

02.33491.231 PICCOLIGHT® SET Ophthalm. E55,

Otoskop F.O., DIALIGHT®, sky

PICCOLIGHT® SET ophthalm. E55,

otoscope F.O., DIALIGHT®, sky

02.35404.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35404.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35404.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35405.022 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35405.232 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

02.35405.262 PICCOLIGHT® SET Ophthalmoskop

E56/Otoskop F.O.LED standard,

PICCOLIGHT® SET ophthalmoscope

E56/otoscope F.O.LED standard,

12.80110.712 Ladebatterie, klein Nickel‐

Metallhydrid, 2,5 V(AA)

Rechargeable battery small

nickel‐metal hydrid, 2.5 V(AA)

12.80110.722 Ladebatterie, mittel Nickel‐

Metallhydrid

Rechargeable battery medium

nickel metal hydride

12.80120.712 Ladebatterie, klein Nickel‐

Metallhydrid, 3,5 V

Rechargeable battery small

nickel metal hydride, 3.5 V
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12.80120.742 Akku kurz 3,5 V, allein Accu short 3.5 V, alone

12.80220.722 Ladebatterie, mittel, Lithium‐

Ion, 3,5 V (C), (LiIon)

Rechargeable battery, medium

Lithium‐Ion, 3.5 V (C),(LiIon)

Dokument:                                     Rev.                            Erstellt am:/von:                          Geprüft am:/von:                             Seite

07                                 2015-12-10 / SF                           2015-12-10 / RK 6Ophthalmoskop, direkt



Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Leuchte, Untersuchung

Lights, examination

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

10.11010.002 MASTERLIGHT HL, 5‐Fuß‐Stativ,

35W

MASTERLIGHT HL, 5‐foot stand

35W

10.11011.002 MASTERLIGHT HL, 5‐Fuß‐

Stativ, 35W, (GB)

MASTERLIGHT HL, 5‐foot stand,

35W, (GB)

10.11020.002 MASTERLIGHT LED, 5‐Fuß‐

Stativ, 10W

MASTERLIGHT LED, 5‐foot stand,

10W

10.12010.002 MASTERLIGHT HL,

nur Oberteil, 35W

MASTERLIGHT HL,

only the top, 35W

10.12011.002 MASTERLIGHT HL, nur Oberteil,

35W, (GB)

MASTERLIGHT HL,

only the top, 35W, (GB)

10.12020.002 MASTERLIGHT LED,

nur Oberteil, 10W

MASTERLIGHT LED,

only the top, 10W

10.71011.002 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED, 7W

MASTERLIGHT examination

lamp LED, 7W

10.71016.002 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED, 10W

MASTERLIGHT examination

lamp LED, 10W

10.71020.102 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte HL, 50W, Fokus

MASTERLIGHT examination

lamp HL, 50W, focus

10.71021.002 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED, 18W

MASTERLIGHT examination

lamp LED, 18W

10.71021.102 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED, 18W, Fokus

MASTERLIGHT examination

lamp LED, 18W, focus

10.71021.302 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED, 18W, (GB)  

MASTERLIGHT examination 

lamp LED, 18W,(GB) 

10.71021.402 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED,18W, Fokus, (GB)

MASTERLIGHT examination

lamp LED, 18W, focus, (GB)

10.71030.002 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte HL, 50W

MASTERLIGHT examination

lamp HL, 50W

10.71031.002 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED, 20W

MASTERLIGHT examination

lamp LED, 20W

10.71031.102 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED 20W. Fokus

MASTERLIGHT examination

lamp LED, 20W, focus

10.71031.302 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED, 20W, (GB) 

MASTERLIGHT examination 

lamp LED, 20W, (GB) 

10.71031.402 MASTERLIGHT Untersuchungs‐

leuchte LED, 20W, Fokus, (GB)

MASTERLIGHT examination 

lamp LED, 20W, focus, (GB)

10.72011.002 MASTERLIGHT Untersuchungsleuchte LED , nur

Oberteil, 7W

MASTERLIGHT examination

lamp LED, only the top, 7W

10.72016.002 MASTERLIGHT Untersuchungsleuchte LED, nur

Oberteil, 10W

MASTERLIGHT examination

lamp LED, only the top, 10W

10.72020.102 MASTERLIGHT Untersuchungsleuchte HL, nur

Oberteil, Fokus

MASTERLIGHT examination

lamp HL, only the top, focus

10.72031.002 MASTERLIGHT Untersuchungsleuchte LED, nur

Oberteil, 20W

MASTERLIGHT examination

lamp LED, only the top, 20W

10.72031.102 MASTERLIGHT Untersuchungsleuchte LED,nur

Oberteil, 20W, Fokus

MASTERLIGHT examination

lamp LED, 20W,only the top, focus

S‐29310 Adapter‐Set inkl. 1 Griff Adapter set incl. 1 handle

S‐29311 Griff allein, sterilisierbar handle, only, sterilizable 
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Leuchte, sonstige

Light, other

Anhang VII vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

I

annex VII of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentI

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

12.05100.071 Diagnostik‐Leuchte, weiß

(Metall) mit Druckknopf ,

diagnostic lamps, white metall

with push‐button,

12.05201.014 Cliplight Diagnostik‐Leuchte

rot mit Clip inkl. Batterien

Cliplightdiagnostic lamp

red with clip and batteries

12.05201.024 Cliplight Diagnostik‐Leuchte

schwarz mit Clip inkl.

Cliplightdiagnostic lamp

black with clip andbatteries

12.05201.054 Cliplight Diagnostik‐Leuchte

gelb mit Clip inkl. Batterien

Cliplightdiagnostic lamp

yellow with clip and batteries

12.05201.094 Cliplight Diagnostik‐Leuchte

lila mit Clip inkl. Batterien

Cliplightdiagnostic lamp

violet with clip and batteries

12.05201.234 Cliplight Diagnostik‐Leuchte

blau mit Clip inkl. Batterien

Cliplightdiagnostic lamp

blue withclip and batteries

12.05201.264 Cliplight Diagnostik‐Leuchte

grau mit Clip inkl. Batterien

Cliplightdiagnostic lamp

grey withclip and batteries

12.05211.004 Cliplight Diagnostik‐Leuchten

SET mit Clip inkl. Batterien

Cliplightdiagnostic lamps

SET with clip and batteries

12.05290.001 Spatelhalter zur Diagnostik‐

Leuchte

Tongue holder for diagnostic

lamps

12.05302.021 KaWe DIALIGHT XL Diagnostik‐

Leuchte, 2,5 V, night

KaWe DIALIGHT XL diagnostic

lamp, 2.5V, night

12.05302.231 KaWe DIALIGHT XL Diagnostik‐

Leuchte, 2,5 V, sky

KaWe DIALIGHT XL diagnostic

lamp, 2.5V, sky

12.05392.001 DIALIGHT XL Kopf allein, 2,5 V

mit Xenonlampe

DIALIGHT XL head only, 2,5 V

with xenon bulb
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Blutdruckmessgerät, elektronisch, manuell

Electronic blood pressure measuring devices, manual

Anhang VII in Verbindung  Anhang VI vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

Im

annex VII in conjunction with annex VI of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist und die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe

and is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European ParliamentIm

and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances

in Elektro‐ und Elektronikgeräten erfüllt.

in electrical and electronic equipment.

Benannte Stelle / Notified Body: DEKRA Certification GmbH   
Handwerkstr. 15                      
70565 Stuttgart                          
Deutschland / Germany

0124
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

04.12521.632 Mastermed MF5 Blutdruckmeß‐

gerät, quecksilberfrei, grau

MastermedMF5 bloodpressure

measuringdevice, free of

04.85300.611 Manschette für Kleinkinder,

allein, grau zu MASTERMED MF5

Cuff for pre‐schoolchildren,

only, grey for MASTERMED MF5

04.85300.621 Manschette für Kinder,

allein, grau zu MASTERMED MF5

Cuff for children,

only, grey for MASTERMED MF5

04.85300.631 Manschette für Erwachsene,

allein, grau zu MASTERMED MF5

Cuff for adults,

only, grey for MASTERMED MF5

04.85300.641 Manschette für Übergröße,

allein, grau zu MASTERMED MF5

Cuff for over‐size,

only, grey for MASTERMED MF5
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Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt, gemäß angehängter Liste /

Produktname / Name of product:  Blutdruckmessgerät, aneroid

Aneroid blood pressure measuring devices

Anhang VII in Verbindung  Anhang VI vom 14. Juni 1993

Eberhardstrasse 56

71679 Asperg

Deutschland / Germany

Hersteller / Manufacturer: 

Anschrift / Address:

erklären wir hiermit in alleiniger Verantwortung, dass es den einschlägigen Bestimmungen der

Richtlinie 93/42 EWG nach 

über Medizinprodukte unter Berücksichtigung der Änderungsrichtlinie 2007/47/EG entspricht und der 

Klasse

Diese EG ‐ KONFORMITÄTSERKLÄRUNG behält Gültigkeit bis 16. Februar 2018.

Im

annex VII in conjunction with annex VI of 14th June 1993

we declare under sole responsibility , that it complies with the relevant provisions of the 

directive 93/42 EEC according  

concerning medical devices in consideration of change directive 2007/47/EC and is assigned to 

Class

This EC ‐ DECLARATION OF CONFORMITY is valid until 16th February 2018.

 
 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

_____________________________________________________________________________________

__________________________________
R. Kirchner‐Gottschalk  
Geschäftsleitung / President

Asperg, 2015‐12‐10

For the following named medical device, according attached list

KIRCHNER & WILHELM GmbH + Co. KG

zugeordnet ist.

.Im

Benannte Stelle / Notified Body: DEKRA Certification GmbH   
Handwerkstr. 15                      
70565 Stuttgart                          
Deutschland / Germany

0124
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Artikel‐Nr. / Ref Bezeichnung  Denomination

04.11100.032 Mastermed A1 Aneroid‐Blut‐

druckmeßgerät, blau,

MastermedA1 Aneroid blood

pressure measuring device,

04.11134.232 Mastermed A1 Aneroid‐Blut‐

druckmeßgerät, schwarz

MastermedA1 Aneroid blood

pressure measuring device,

04.11144.232 Mastermed A1+ Aneroid‐Blut‐

druckmeßgerät, schwarz

MastermedA1+ Aneroid blood

pressure measuring device,

04.12200.632 Mastermed A2 Aneroid‐Blut‐

druckmeßgerät, grau

MastermedA2 Aneroid blood

pressure measuring device,

04.12730.232 Mastermed T5 Blutdruckmeßgerät

Tisch‐/Wandmodell, Manschette

MastermedT5 blood pressure

measuringdevice, cuff black

04.12740.232 Mastermed T5 Blutdruckmeßgerät

Stativmodell, Manschette

MastermedT5 blood pressure

measuringdevice, stand type

04.32730.232 MASTERMED® C Blutdruckmeßgerät

Tischmodell, Manschette

MASTERMED® C blood pressure

measuringdevice, table model

04.32740.232 MASTERMED® C Blutdruckmeßgerät

Stativmodell, Manschette

MASTERMED® C blood pressure

measuringdevice, stand model

04.32750.232 MASTERMED® C Blutdruckmeßgerät

Wandmodell, Manschette

MASTERMED® C blood pressure

measuringdevice, wall type

04.85100.211 Stoffmanschette mit Blase

Kleinkinder, schwarz,

Fabric cuff with bladder

infant, black, one‐tube

04.85100.221 Stoffmanschette mit Blase

Kinder, schwarz, 1‐Schlauch

Fabric cuff with bladder

child, black, one‐tube

04.85100.231 Stoffmanschette mit Blase

Erwachsene, schwarz,1‐Schlauch

Fabric cuff with bladder

adult, black, one‐tube

04.85100.241 Stoffmanschette mit Blase

Übergröße, schwarz,

Fabric cuff with bladder

outsize, black, one‐tube

04.85200.231 Stoffmanschette mit Blase

Erwachsene, schwarz,2‐Schlauch

Fabric cuff with bladder

adult, black, double‐tube

04.85200.241 Stoffmanschette mit Blase

Übergröße, schwarz, 2‐Schlauch

Fabric cuff with bladder

outsize, black, double‐tube
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